

Ipatinga, 07 de Maio de 2025 – Diário Oficial Eletrônico – ANO VI | № 0737– Resolução nº 1014 de 31/03/2020

Atos Oficiais - Câmara Municipal de Ipatinga

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

JUSTIFICATIVA PARA CONTRATAÇÃO. CONTRATADA: SEMA MATERIAL ELETRICO LTDA – CNPJ: 06.249.677/0005-78 O objeto refere-se à contratação de empresa para aquisição de equipamentos de comunicação, áudio e vídeo para implementação e aperfeiçoamento da Rádio, TV e Podcast internos e externos da Assessoria de Comunicação Social da Câmara Municipal. O processo de contratação ocorreu através de Dispensa de Licitação (art. 75, III da Lei Federal nº 14.133/2021) na forma não eletrônica. Encontra-se devidamente instruído, além de atender os requisitos exigidos e ser compatível com a previsão de recursos orçamentários e preencher os requisitos de habilitação e qualificação exigidos no edital do pregão eletrônico Nº18/2024. Quanto ao preço, o valor ofertado de R\$ 4.206,50 (quatro mil duzentos e seis reais e cinquenta centavos) encontra-se dentro do preço médio estimado, quando da realização do referido pregão, conforme consta nos autos do processo. Nesses termos, entende-se ser viável a contratação nos termos do artigo 75, inciso III da Lei Federal nº 14.133/2021 e Resolução nº 1197/2023 da Câmara Municipal de Ipatinga. Ipatinga, 28 de abril de 2025. Miryan Santos Rezende Nunes. Agente de Contratação

ATO DE AUTORIZAÇÃO. O ORDENADOR DE DESPESAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPATINGA, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE: Com fundamento no inciso III, do art. 75, da Lei Federal nº 14.133/2021 e Resolução nº 1197/2023 da Câmara Municipal de Ipatinga estando presentes os requisitos para tanto, conforme o que consta no Processo de nº 29/2025, AUTORIZO a contratação da empresa SEMA MATERIAL ELETRICO LTDA, inscrita no CNPJ nº 06.249.677/0005- 78 no valor de R\$ 4.206,50 (quatro mil duzentos e seis reais e cinquenta centavos). Determino ainda que o presente ato de autorização seja divulgado e mantido à disposição em sitio eletrônico Oficial. Ipatinga, 07 de maio de 2025. Werley Glicério Furbino de Araújo- Presidente da Câmara Municipal de Ipatinga. Ordenador de despesa

CÂMARA MUNICIPAL DE IPATINGA: CANCELAMENTO DE AVISO DE PUBLICAÇÃO DE LICITAÇÃO: EDITAL RETIFICADO – Tornar sem efeito a publicação na edição nº 736 realizada em 2025 referente ao Processo de Licitação nº. 10/2025 - Concorrência nº. 01/2025.

EXPEDIENTE

ÓRGÃO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPATINGA – MINAS GERAIS ÓRGÃO GESTOR: Gerência de Informações Técnicas e Sociais